INOITPABHU KOJIOKBUJYM U3 JU®EPEHLINJAJIHUX JE/JTHAYUHA
19.1.2018.
ITpBu Ko/10KBHjyM

1. [7 6omoma | Oxpenutu 007ACT ET3UCTEHIIN]E U JEIHUHCTBEHOCTH pelliea JTudepeHImjanHe
jemnaunne y' — 9%y — (2 + 22) /42 = 0.
2. [6 6onoBa | Pemutu qudepenuujanny jexnaunny (z + y)%y' = 2y2.

3. [7 6onoBa | OnpenuTu cBa pelema mudepeniujante jennaunne y'?(1 — z?) = z? xoja 3a10B0-
masajy ycnos y(—1) = 1.

3. [3 6oaa | OzpenuTy jeHauMHy OPTOrOHATHUX TpajekTopHja hamunuje x° +y? = ¢, ¢ € R\ {0}.

INOITPABHU KOJIOKBUJYM U3 JTUPEPEHIINJAJTHUX JE/THAYNHA
19.1.2018.
I1pBu Ko/10KBHjyM

1. [7 6omoBa | Onpenutu 00IACT €r3UCTEHIIM]E U JEHMHCTBEHOCTH pelliekha JudepeHimjante
jennaunne y' — 9x?y — (2° 4+ 2?)¢/y2 = 0.
2. [6 6onoBa | Petuutu audepenuunjanny jexsauuny (r + y)%y' = 2y2.

3. [7 6onoBa | OnpenuTu cBa pellema AuepeHIjate jeqHaYnHe y’ 2(1 — xz) = 22 Koja 3a710BO-
basajy yenos y(—1) = 1.

3. [3 6oma | OmpeauTy jerHAUNHY OPTOrOHATHUX TpajekTopuja pamummje x° + 4% = 2, ¢ € R\ {0}.

IMOIMPABHU KOJIOKBUJYM N3 JTUOEPEHIINJAJIHUX JEJHAYNHA
19.1.2018.
I1pBu koI0KBUjyM

1. [7 6omoBa | OnpenuTu 06TACT €r3UCTEHIUjEe U jeIHMHCTBEHOCTH pelllea JudepeHImjanHe
jemnaunne y' — 922y — (2° + 22){/y? = 0.

2. [6 6onoBa | Pemutu nudepentmjanny jemnaunny (r + y)%y’ = 2y

3. [7 6onoBa | OnpenuTu cBa peruema qudepeniujante jeqnaunte y'?(1 — 2?) = 2% xoja 3a10Bo-
mbaBajy yemos y(—1) = 1.

3. [3 60o1a | OzpenuTH jeHAYMHY OPTOTOHATHUX TpajekTopHja hamunuje 22 +y? = ¢, ¢ € R\ {0}.

ITIOITPABHU KOJIOKBUJYM U3 JINPEPEHILINJAJIHUX JEJJHAUYNHA
19.1.2018.
I1pBu Ko/10KBHjyM

1. [7 6omoma | Oxpenutu 00TACT ET3UCTEHIIN]E U jEHMHCTBEHOCTH pelliea JTudepeHImjanHe
jennaunne y' — 922y — (25 + 22)¢/y2 = 0.

2. [6 6onoBa | Pemutu qudepenuujanny jemnaunny (z + y)%y’ = 2y2.

3. [7 6onosa | OnpenuTu cBa perema mudepeniujante jexnaunne y'?(1 — z?) = z? xoja 3a10Bo-
masajy ycnos y(—1) = 1.

3. [3 6ona | OzpenuTy jeHAUMHY OPTOTOHATHUX TpajekTopHja hamunuje v° +y? = ¢, ¢ € R\ {0}.



Jlpyru KoJ10KBHjyM

1. [8 6onoBa | Onpenuty pemmera mudepenuujante jennaunne 2 (yy” —y'?)+ayy’ = (2zy' —3y)vVa?
KO0ja 3a70BoJbaBjy yciose y(1) = y/(1) = 1.

2,11 1/2

2. [8 GomoBa | Perutn mudepentmjanny jennaunny -y’ + xy’ —y =4In"/“x + In"2 x.

3. [7 6on0Ba | OnpeauTH OMIITE PelIehe CUCTeMA TU(epEHIIUjaTHUX jeJHAYNHA

'y + 2 —22=0,
y —Z +y=0.

Jpyru KoJIoKBHjyM

1. [8 6omoBa | OnpenuTu pemerma qudpepennujanne jeqnaunne 2 (yy” —y?) +xyy = (2xy —3y)vV s
KOja 3a;0BosbaBjy yciose y(1) = y/(1) = 1.

2,1 1/2

2. [8 6onosa | Pemntu qudepenuunjanny jeqnaunny -y’ + xy' —y =4In"/“ x + In"2 .

3. [7 6on0Ba | OnpeauTH OMIITE PEllehe CUCTeMA TU(epEHIIUjaTHUX jeJHAYNHA

y' +y + 2 —22=0,
y —Z+y=0.

Jpyru KoJIoKBHjyM

1. [8 GomoBa | OnpenuTu pemera qudepennujanne jeqnaunne 2 (yy” —y?) +xyy = (2xy —3y)vV a3
KOja 3a10BosbaBjy ycaose y(1) = y/(1) = 1.

2, 1 1/2

2. [8 6onosa | Pemntu qudepenunjanny jeqnaunny -y’ + xy' —y =4In"/“ x + In"2 .

3. [7 6on0Ba | OnpeauTH OMIITE Pellerhe CUCTeMa TU(epEHIINjaTHUX jeJHAYNHA

y' +y + 2 —22=0,
y —Z +y=0.

Jpyru KoJIoOKBHjyM

1. [8 GomoBa | OnpenuTu pemema qudepennujante jeqnaunne 2 (yy” —y?) +xyy = (2xy —3y)vV a3
K0ja 3a/10B0JbaBjy ycnose y(1) = ¢'(1) = 1.

2,1 1/2

2. [8 6onoma | Pemntu qudepenuunjanny jeqnaunny x°y” + xy' —y =4In"/“ x + In"? 7.

3. [7 6on0Ba | OnpeauTH OMIITE pellerhe CUCTeMa T epeHIINjaTHUX jeJHAYNHA

y' +y + 2 —22=0,
Yy —Z+y=0.



